ITpoyuenmom Ha3bpIBaeTCA OAHA COTaHA.
IMpoueHnT o6o3HavaeTcss 3HaKOM %

YT0o6BI BEIPA3UTEL YHCAO B BHE IIPOLIEHTOB,
MOKHO 3TO YHCAO YMHOXKHUTEL Ha 100%.

0,4=40%

17 170
20 20 M
3,2=3
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EOYPOK
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SA0AHA 1

CKONbKO HYXXHO caxapa, YToObl CBapUTh BapeHbe
13 10 kr knyGHUKK, €cnun No peuenTy Ha 4 Kr Arog,

HY>KHO 5 Kr caxapa?
l 4 Kr aroy,. ——> 5 KT caxapa l

10 kr gromz. —> X KT caxapa

4.5
10 =x

=(10-5):4
=12,5
Omer:1
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ATEMATUKE
RAKIVATHMATDRLKRU

oT Uropsa XKabopoBCKOro «

BOITPOCHI:
1. Kaxwme HaTypaAbHBIE YHCAQ HA3BIBAIOT
TIPOCTHIMHU?
2. Kaxwue HaTypaAbHBIE YHCAQ HA3bIBAIOT
COCTaBHBIMHU?

3. Tlouemy ynucao 1 He IBASETCS HHU IPOCTBIM,
HH COCTaBHBIM?
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20:4=5
4 - IEAUMTEAD YUCAA 20

v. 9 (w.w
"% 9%

v e
LA™
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—
OCTATOK:
8460 18
8+4+6 = 18
92 92 92 92
o0 o0 o0 o~ -
92
— - - - o o
2 2 92 92
o0 o0 o0 o0

WUropb XKabopoeckuin © 2011




PACKPbITUE CKOBOK
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a+(b+c)
PACKPBITHE CKOBOK:
a+(b+c)=a+b+c
[TPYIMEP 1:
PACKPOEM CKOBKU B BBIPAYKEHUU: a+(-b+c)

PEHIEHHUE:

a+(-b+c)=a+((-b)+c)=a+(-b)+c=a-b+c
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ECAU TIIEPEl CKOBKAMHU CTOUT 3HAK +, TO
MO2KHO OITYCTUTb CKOBKHX U 3HAK +,
COXPAHUMB 3HAKHU CAATAEMBIX, CTOALLIMX B
CKOBKAX.

ECAHN ITEPBOE CAATAEMOE B CKOBKAX
3AIIMCAHO BE3 SHAKA, TO ET'O HAZIO
SAIIMCATDH CO SHAKOM +.

[IPUMEP 2:

HAUIEM 3HAYEHUE BEIPAXKEHUI:
-2,87+(2,87-7,639)
PENIEHWE:

-2,87+(2,87-7,639)=-2,87+2,87-7,639=0-7,639=-7,639
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(-9+5)
(-9+5)=-(-4)=4
-(-9+5)=9-5=4

YTOBbI SAITMCATDb CYMMY,

[TPOTHUBOIIOAO2KHYIO CYMME HECKOABKHWX

CAATAEMbBIX, HAIO USMEHUWUTD 3HAKHN
AJAHHBIX CAATAEMDbIX.

-(a+b)=-a-b
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[IPUMEP 3:

HAMOEM 3HAYEHUE BBIPAXKEHU:
16-(10-18+12)

PEHIEHHUE:

16-(10-18+12)=16+(-(10-18+12))=
=16+(-10+18-12)=16-10+18-12=12

HYTOBbI PACKPLBITb CKOBKHU, ITEPE/L
KOTOPLBIMHU CTOUT 3HAK -, HAZIO SAMEHUWTD
OTOT 3HAK HA +, IOMEH{B 3HAKHM BCEX
CAATAEMDBIX B CKOBKAX HA
[TPOTHUBOIIOAOZKHDBIE, A IIOTOM PACKPLITH
CKODBKMWN.
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[IPUMEP 4.

HAMOEM 3HAYEHUE BBIPAXKEHU:
9,36-(9,36-5,48)

PEHIEHUE:

9,36-(9,36-5,48)=9,36+(-9,36+5,48)=
=9,36-9,36+5,48=0+5,48=5,48
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[IPUMEP 5:

HAPT,Z[EM SHAYEHUWE BBIPAXKEHNAA:
(-4-20)+(6+13)-(7-8)-5

PEHIEHUE:

(-4-20)+(6+13)-(7-8)-5=-4-20+6+13-7+8-5=
=(6+13+8)+(-4-20-7-5)=27-36=-9
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[IPUMEP 6:
HAUIEM 3HAYEHUE BBEIPAXKEHUI:

S 3 12
_3€+QZ 13

PEHIEHHUE:
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BOITPOCHDI:

1. Kak pacKphIBaloT CKOOKH, IIepe KOTOPhIMU
CTOUT 3HaK +7?

2. Kak MOXXHO HaTU 3HAYEHHUE BbIPAXKEHUSI,
IIPOTHUBOIIOAOKHOE CYMME HECKOABKHUX UUCEA?

3. Kak pacKphITh CKOOKHU, IIeped KOTOPbIMU CTOUT
3HaK -7
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